
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
 29 березня 2016 р.                                               Київ                                                          № 169-р  

 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Palmyra Spółka z ograniczona odpowiedzialnością» (м. Варшава, Польща) (далі – 

компанія «Palmyra sp. z o.o.») та компанії «Ferro Spółka Akcyjna» (м. Скавіна, Польща) про 

надання дозволу компанії «Palmyra sp. z o.o.» на придбання акцій компанії «Ferro Spółka 

Akcyjna»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Palmyra sp. z o.o.» акцій компанії 

«Ferro Spółka Akcyjna», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

За інформацією заявника:  

компанія «Ferro Spółka Akcyjna» разом із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України утворюють Групу Ферро, яка здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації сантехніки і сантехнічної арматури, елементів побутових опалювальних систем; 

на території України Група Ферро здійснює діяльність лише через компанію «Ferro 

Spółka Akcyjna», яка здійснює діяльність з:  виробництва та реалізації побутової сантехніки 

та сантехніки для громадських будівель, сантехнічної запірної та установочної арматури, а 

також елементів побутових опалювальних систем; 

 

компанія «Palmyra sp. z o.o.» є холдинговою компанією, яка разом з іншими 

суб’єктами господарювання утворюють Групу IK, що здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації амортизаційних пристроїв, ресор, промислових ваг, дозаторів транспортних 

конвеєрів, захисного та рятувального одягу, обладнання для вакуумних систем каналізації, 

промислових, мийних дезінфікуючих засобів тощо; 

Група IK на території України здійснює діяльність через: 

товариство з обмеженою відповідальністю «Шенк Процесс Україна» (м. Київ, 

Україна), яке здійснює діяльність з виробництва та реалізації залізничних (вагонних) та  

автомобільних ваг, систем автоматизованого завантаження LOGIQ; вагових дозаторів 

безперервної дії, конвеєрних ваг, бункерних  ваг, великовагових кранових  ваг, запасних 

частин та компонентів, механічних конвеєрів; надання послуг із встановлення та 

обслуговування вагового обладнання та систем, дозаторів та конвеєрів; 
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суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з 

виробництва та реалізації:  амортизаційних  пристроїв та ресор, конвеєрних ваг,  запчастин 

до них для залізничного транспорту;  запчастин до конвеєрних систем; вакуумних  

інтерфейсних модулів для пісуарів (на пасажирських суднах); протипожежних перегородок 

та шпаклівок;  мийних та дезінфікуючих засобів  для сільського господарства; конденсаторів 

(для радіоелектроніки і засобів зв’язку); надання послуг з перевірки  якості палива на 

морських судах та дослідження якості палива в місцях бункеровки (заправки) суден; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                   

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Palmyra Spółka z ograniczona odpowiedzialnością»                              

(м. Варшава, Польща) на придбання акцій компанії «Ferro Spółka Akcyjna» (м. Скавіна, 

Польща), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

 
 

 
 

 

В. о. Голови Комітету                   М. НІЖНІК 
 


